首页 | 新闻头条 | 焦点新闻 | 中财快讯 | 专题聚焦 | 校园人物 | 视频空间 | 电子杂志 | 媒体财大 | 中央财经大学报

## 我校第十三届研究生支教团西藏支队顺利抵藏开展支教工作

[发表时间]: 2011-09-06 [来源]: 团委 [浏览次数]:

7月27日,由我校政府管理学院07级行政管理班王扬同学和文化与传媒学院07级财经文秘班芦晴同学组成的我校第十三届研究生支教团西藏支队顺利抵达西藏首府拉萨市,并在自治区团区委的统一安排下赴西藏职业技术学院 开始了为期一年的支教志愿服务。



7月28日,我校支教团西藏支队同清华大学等赴藏支教队共39人前往西藏大学接受为期两天的培训活动。在培训期间,王扬、芦晴同学认真学习了西藏自治区的区情区史,深入了解了党的民族政策,充分认识到了维护祖国统一、促进民族团结的重要意义。同时,他们还就工作方法、支教生活等方面的问题与当地老师和其他志愿者进行了广泛的交流和探讨,为顺利开展支教工作打下了坚实基础。此外,由各高校赴藏支教支队组成的西藏支教团总队也在培训期间正式成立,芦晴同学当选为西藏支教总队宣传部部长,负责团区委对各高校志愿者在藏活动的宣传报道工作。

8月3日,我校志愿者同清华大学、西安交通大学、中国海洋大学的志愿者共12人前往西藏职业技术学院报到。 经学院统一安排,王扬和芦晴两位同学分别被分配到旅游系和畜牧兽医系,承担相关的教学任务和学生工作。上岗 初始,王扬和芦晴就承担了2010级学生军训带训任务。在半个月的工作中,他们和学生同吃同住同训练,最终他们 所在的旅游系和畜牧兽医系在全院汇报评比中获得了第一名和第二名的好成绩,荣获全校仅有的两个"优秀分队" 称号。 第十三届研究生支教团西藏分队作为我校研究生支教团第二支赴藏支队,他们肩负着承前启后的使命,王扬和 芦晴两名同学决心在未来一年的支教工作中,传承薪火,继往开来,用脚踏实地的态度对待工作,用优异突出的成 绩回报母校,为我校志愿者工作积累经验,树立榜样。

编辑: 孙颖

版权所有: 中央财经大学 学院南路校区地址:北京市海淀区学院南路39号 邮编: 100081 沙河校区地址:北京市昌平区沙河高教园区 邮编: 102206 (C)Copyright 2006 www.cufe.edu.cn All Rights Reserved